

五倍的祝福 vs 雙倍的聖靈 II - 耶利哥的爭戰

2022 06 12 主講：Andy 傳道

經文：以利亞對以利沙說：「我未曾被接去離開你，你要我為你做甚麼，只管求我。」以利沙說：「願感動你的靈加倍地感動我。」以利亞說：「你所求的難得。雖然如此，我被接去離開你的時候，你若看見我，就必得著；不然，必得不著了。」【王下 2:9-10】

引言：

一、聖靈使你我得著能力

(一) 耶穌說：「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力」【徒 1:8】。

(二) 耶穌說：「你若能信，在信的人，凡事都能。」【可 9:23】

二、以利沙在領受靈命前，曾伴隨著恩師以利亞走過「伯特利」、「耶利哥」、「約但河」等地方，這些地方都蘊藏著各樣的屬靈意義。

(一) 伯特利：代表著祭壇、神的殿（教會、你我的心）。

1. 亞伯拉罕曾在此為神築壇獻祭。【創 12:8】

2. 雅各在此夢見天梯，遇見神【創 28:10-19】

3. 教會：耶穌基督在十字架上的救贖成就了現今的教會。

4. 你我的心：我們的身體是聖靈的殿。【林前 6:19】

(二) 耶利哥：代表著爭戰；也是神使你我得勝之地。

信息：

一、倚靠神的方法爭戰得勝

(一) 耶利哥的爭戰：約書亞按著神所啟示的方法，率領百姓與兵丁，扛抬約櫃，一連七天，安靜環繞耶利哥城行走，直到第七天，就在所有人「大聲呼喊」中，高大堅固的耶利哥城牆應聲倒塌，不費一兵一卒便攻克敵人堅固的營壘。【書 6:1-25】

(二) 約沙法王按著神藉著先知以利沙所傳授的方法，在乾旱無雨之地，四處挖溝後，神就按著祂所應許的，在溝中注滿了雨水，使約沙法王的百姓和牲畜有水可喝。【王下 3:16-17】

(四) 世人看為愚拙的，卻為神的大能【林前 1:18】：神所賜的方法，常令人難以理解，但一如經上所言，神最愚拙的辦法，總勝過人最聰明的方法；放下自以為是的經驗法則，接受聖靈的引導，就能避開不必要的麻煩與冤枉路。

二、從讚美中帶下神的啟示與方法

(一) 讚美中得啟示：聖靈的恩膏常伴隨著音樂敬拜而來；以利沙要求人來彈琴，神的靈就降在他身上，因而領受到神所給的啟示與方法。【王下 3:15-16】

(二) 得勝的音律：約沙法王設立詩歌班，走在軍隊前，歌唱讚美神，神就為他勝過那來攻擊的敵人。【代下 20:21-22】

三、得著那加倍的靈

(一) 專心一意跟隨：從伯特利、耶利哥到約但河，直到以利亞被神以旋風接走升天，以利沙都是亦步亦趨的跟隨屬靈恩師以利亞的腳步，定睛在神的身上，即便有週遭人言異語的攪擾，也不影響他尋求神的決心。【王下 2:2-5】

(二) 安靜等候神的作為：約書亞戰勝耶利哥的戰役裡，靠的不是強盛的兵丁，乃是安靜等候神的作為，並在等候中不斷禱告；這同樣告訴我們，在禱告中安靜等候神的作為，並在神的話語裡，戰勝屬於你我的耶利哥城（世界）。

(三) 讓神做元帥-靠著大能的耶和華得勝：大衛王在呼喊道：「眾城門哪，你們要抬起頭來！永久的門戶，你們要被舉起！那榮耀的王將要進來。榮耀的王就是有力有能的耶和華，在戰場上有能的耶和華。」【詩 24:7-8】

(四) 為真道竭力地爭辯：當明白神的話語，扎根穩固，竭盡全力為所信的道-聖經的真理，竭力的爭辯（用禱告、讀經的行為顯明在世人面前）【猶 1:3】

(五) 信的人（基督的寶血在身上）必有神蹟隨著他們：就是奉主的名趕鬼，說新方言，手能拿蛇，若喝了甚麼毒物，也必不受害，手按病人，病人就必好了。【可 16:16-18】